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4. Na pebouv ta o kdte épla:
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7. Na UTI0AOY10TOUV Td 0 KAT® YEVIKEUPEVA OAOKANpOIATA :
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11. Na uroAoytotouv Ta o KAT® YEVIKEUPEVA OAOKANpoPaAta
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12. Na Bpebouv ta rmo Kate 6pla
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13. Na Bpebei 10 epBadov tou xwpiou mou mepikAeictal ano tov aova v T KAl Vv
kaprodn y = 2~ /3, 0 < x < 1. T ouvéxewd va Bpebel 0 OYKOG TOU GTEPEOU TTOU
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18. Na Bpebei 10 epBadov mou mepikAeietatl petady IOV o KAT® KAPMUA®V Katl TV aoUp-
OOV TOUG.
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19. Na 6e1xBel 011 10 0AOKAHPOIA / — AroKkAivel yla 0Aeg T1G TIHEG TOU p.
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20. Na de1xBel o011 10 0OAorAfpORA / — ouykAivel yia p > 1 kat anokAiver yua p < 1.
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21. Na Bpebei 10 £pBadov nou nepikleietarl and my kaprvdn y = z(x — 1)e™ kat tov
Yetkodv afova tev .



